

A PROCLAMATION OF THE CITY OF HILSHIRE VILLAGE, TEXAS RECOGNIZING COUNCIL MEMBER ROBERT BYRNE

* * * * * * *

WHEREAS, the City of Hilshire Village recognizes and appreciates the service and time that Robert Byrne has devoted to the citizens, and community as a whole; and

WHEREAS, Robert Byrne dutifully served the City as a Council Member for a total of five years; and

WHEREAS, Robert Byrne served the City as a valued Member of the Zoning Committee for a total of seven years; and

WHEREAS, Robert Byrne was passionate about the safety and wellbeing of the residents. His long-term goals were to keep the City's urban characteristics while improving the City's infrastructure; and

WHEREAS, Robert Byrne continues to serve the City as a Fire Commissioner; and

WHEREAS, for services given to this City, Council Member Robert Byrne is deserving of our unending gratitude.

NOW THEREFORE, be it proclaimed by the Mayor of Hilshire Village, Texas, that the City does hereby recognize and commend Council Member Robert Byrne for his service to the City of Hilshire Village.

	Robert Buesinger, Mayor
Attest:	May 17, 2022
Susan Rlevins City Secretary	